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Az Egészségfejlesztő mentálhigiéné szakirányú továbbképzési szak hallgatóinak 44%-a 

töltötte ki az elégedettségmérési kérdőíveket; kizárólagosan levelező hallgatók, ami a képzés 

szakirányú továbbképzés jellegéből fakad. 

 

A szakon folyó oktatás színvonalával a hallgatók három negyede elégedett; egynegyed 

véleménye szerint az oktatás színvonala hullámzó; ez a különbség az oktatók személyéhez 

köthető. 

 

Az oktatási színvonalának emelése érdekében a jövőben a kollégák által tartott konzultációk 

meglátogatását tervezem, az oktatás színvonalának egységesen magas színvonalúvá tétele 

céljából. 

 

A hallgatók jól átgondoltnak tartják a tantárgyak rendszerét és maximálisan elégedettek 

vele! (100%) 

 

A szak tantárgyai a következő készségeket fejlesztik a hallgatók szerint a legnagyobb 

arányban: 

 

kommunikáció, 

csapatmunka, 

önkifejezés és 

a megszerzett tudás alkalmazása. 

 

Ezen készségek a szak kimeneti céljaival teljes mértékben összhangban vannak. Ezen 

készségek az egészségfejlesztő mentálhigiénés munkavégzés szempontjából kiemelten fontos 

területeket jelentenek. Fejlesztendő készség még a kreativitás, melyre a jövőben nagyobb 

hangsúlyt kívánunk helyezni. 

 

Az intézeti adminisztráció összességével elégedettek a hallgatók (4.75-5.25); az 

adminisztrációs iroda nyitva tartását és az adminisztrátorok elérhetőségét 4.5-re értékelték. Ez 

a viszonylag alacsony érték, az adminisztrátor munkatársak munkaidejének beosztásából 

fakadhat.  A nem oktatók munkaideje péntek 14:00-ig tart, illetve szombat munkaszüneti nap 

számukra. 

 

A jövőben kiemelten fogjuk a hallgatók figyelmébe ajánlani az internetes ügyintézés 

lehetőségét! 

 

A szak hírnevét nagyon jónak (5.25) tartják a hallgatók; az itt szerzett végzettséget 

piacképesnek (5) vélik. 

 

 

 

 



A hallgatók 100%-a szeretne az itt szerzett szakképzettséggel elhelyezkedni, az 

elhelyezkedés esélyeit jónak (4.25) tartják. 

 

A továbbiakban is maximálian mindent megteszünk azért - kollégáimmal és oktatótársaimmal 

együtt, hogy a hallgatók hatékonynak érezzék a képzésünket és bátran ajánlják azt, jövőbeni 

potenciális hallgatóknak. 
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